



## **В Добрянке местная жительница признана виновной в незаконном проникновении в комнату соседа, которую затем она полгода сдавала в аренду**

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для признания 32-летней жительницы города Добрянки виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следствием и судом установлено, что в августе-сентябре 2016 года с помощью монтировки женщина взломала входную дверь в комнату соседа, незаконно проникла в неё, после чего полгода сдавала её в аренду. Хозяин комнаты все это время проживал в городе Перми у своих родственников.

Решением мирового судьи женщина освобождена от уголовной ответственности в связи с назначением ей судебного штрафа в размере 10 тыс. рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1136336>